

МБДОУ "Детский сад № 9» г. Чебоксары

Отчет о реализации муниципального проекта «Преимственность детский сад- школа» за 2024-2025 уч. год.



Сентябрь

12.09.2024

Количество участников – 17
чел.

Родительские собрания в подготовительных к школе группах с включениями вопросов по подготовке к школе



Ход мероприятия: родительское собрание прошло в форме открытого диалога, в ходе которого родители имели возможность получить полную информацию по интересующим вопросам. Все участники родительского собрания остались, удовлетворены от общения. Собрание прошло в теплой и доверительной обстановке.

Цель: Пополнение знаний родителей по проблеме готовности к школе.





Октябрь

01.10.-11.10.2024

Количество участников – 63
чел.

Диагностика готовности детей к школьному обучению с учетом индивидуальных особенностей.



Ход мероприятия: педагог-психолог проводит с детьми подготовительных школе групп диагностику готовности детей к обучению в школе. По итогам диагностики она формирует группы детей для дальнейшей коррекционной развивающей работы.

Цель: получение полных информационных данных об индивидуальных особенностях психического развития детей, которые будут положены в основу разработки индивидуальных образовательных маршрутов воспитанников.





Ноябрь

15.11.2024

Количество участников – 21
чел.

Экскурсия в библиотеку- центр семейного чтения «Мы будущие первоклассники»



Ход мероприятия: Дети узнали, что такое библиотека, сколько книг хранится в библиотеке, какие из них – для детей. Ребята с интересом рассматривали красивые новые книги из разных серий. Затем дети посетили читальный зал, где их вниманию были предоставлены разнообразные детские журналы, энциклопедии, иллюстрированные справочники для младших школьников.

Цель: познакомить детей с литературой для школьников

A decorative border at the bottom of the page featuring various educational icons: a globe, a pencil, a ruler, a compass, a book, and a chalkboard with the equation $5 + 4 = 9$ and the numbers 1 through 9.

Декабрь

6.12.2024

Количество участников – 16
чел.

Экскурсии детей подготовительных групп в школу



Ход мероприятия: Ребята смогли почувствовать себя настоящими учениками, они побывали в учебном классе, посидели за настоящей школьной партой, отвечали на вопросы учителя как настоящие первоклашки.

Цель: осуществление преемственности школы и детского сада



Январь

12.01.2025

Количество участников – 10
чел.

Зимние каникулы: лыжные соревнования



Ход мероприятия: состоялись соревнования по лыжам среди подготовительной к школе группы первоклассников. Юные спортсмены смело скользили по лыжне, уверенно обгоняя друг друга, достойно прошли всю дистанцию. На финише юных лыжников встречали болельщики.

Цель: Популяризировать зимние виды спорта среди дошкольников, укреплять интерес родителей к совместной деятельности с детьми.



Февраль

06.02.2025

Количество участников – 13 чел.

Просмотр мультипликационных фильмов про школу



Ход мероприятия: Дети ознакомились с различными мультфильмами о школе, что помогло донести информацию до них в более короткой и концентрированной профессионально обработанной форме.

Цель: создать систему социально-личностного развития воспитанников путём использования мультфильмов в педагогическом процессе ДОУ.



Март

18.03.2025

Количество участников – 14
чел.

Встреча родителей со специалистами детского сада (логопед, педагог- психолог, инструктор по ФИЗО) и школы



Ход мероприятия: Специалисты детского сада дали информацию родителям о формировании у детей умения включаться в различные виды общения и взаимодействовать с другими людьми; речевые умения и способности; фонетические и грамматические умения; регулятивные функции речи коммуникативных функций речи; знаково-символической деятельности; простых логических умений; двигательных умений.

Цель: обеспечение психолого-педагогической поддержки семьи и повышение компетентности родителей (законных представителей) в вопросах образования





Апрель

21.04-30.04.2025

Количество участников – 63 чел.

Диагностика готовности детей к школьному обучению с учетом индивидуальных особенностей.



Ход мероприятия: прошло диагностическое обследование "Психолого-педагогическая оценка готовности к началу школьного обучения", которая позволяет оценить уровень сформированности предпосылок к учебной деятельности ребенка, его готовность к началу школьного обучения, а также определить уровень развития ребенка в различных областях: когнитивной, эмоциональной, социальной, физической. Проведение диагностики готовности детей к школе позволяет не только оценить их уровень развития, но и подготовить их к успешному обучению в школе.

Цель: определение ориентировочной оценки школьной зрелости



Май

04.05.2025

Количество участников - 19чел.

Экскурсия детей подготовительных групп в школу



Ход мероприятия: Перед детьми открылся новый мир удивительной школьной жизни с ее длинными большими коридорами, светлыми уютными классами, приветливыми педагогами. Педагог провела с детьми увлекательную экскурсию по школе. Дошкольники побывали в ученическом классе, где познакомились с работой интерактивной доски и выступили в роли учеников, выполняя разные задания учителя.

Цель: ознакомление дошкольников со школой, учебной и общественной жизнью школьников, что даст возможность расширить соответствующие представления воспитанников детского сада, развитие интереса к школе, желания учиться

